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Ynepxusas @ ,Ha)KMVITe@ ANA BbIXxoAa

HaxmuTe 1 yapexusaiite 2 cex. [Ans 3anycka nporpammbl

Mocne HaxaTtus n KOHTPO/INEP rOTOB K BBOAY NPOrpaMmbl

LWWAT C1 UcxopHaa Temnepatypa =0




Mocne HaxkaTua - nepexoauMm K 3aflaHu1Io ANUTEeNbHOCTM pa3orpesa nedun T°C, 1 Tak
nocnenoBaTe/IbHO

LLAT t1 3apaHo t=20 MUHYT Ha pa3orpes neun (1 muHyta — 10 T°C)

O
lNoKasaHuA BBOAUM CTpenkamu n - - M 3aKpennaem Ha*atnem -

LLUAT C2 Beoaum 200 = T°C, 10 KOTOPOW HaAo HarpeTb Neyb

LLAT t2 3apaem anntenbHOCTb oTKura t=30 muHyT npm 200 = T°C

LWAT t3 3agaem gamntenbHOCTb OCTbIBaHUA neyn t=20 MnHyT.

LLIAT C4 3apaem 10 = T°C, 0 KOTOPOM AO/IMKHA OCTbITb NeYb.



LLAT t4 KoHew nporpamMmmbl — 3HaYeHME «-121» [ —

yAep)-KMBaﬂ KHOMKY n N OA4HOBPEMEHHO HaXXNMaA KHOMKY - BbIXO4AUM U3 PpeXNMA

NPOrpaMmMMpPOBaHMA KOHTPONEpa.

Bkntovaem nedb 3eN1€HOM KHOMKOM «torn-on» rnocne 3Toro 3anyckaem B paboty

NPOrpaMmy HaxKaTUeM U yaeprKaHNem 2 CeK KHOMKM

Hepea HECKOJ/IbKO CEKYHA NeYb BKAKYNTCA N HAYHETCA Harpes, Kak BUAHO NO MHOWKATOPam

M 334aBaeMOe 3HaYeHUe KOHTPONIepPOM (KenTtoe)

Mocne NpoBeAEHMA OTXKMUIa KOHTPOEP NEPENAET B UCXOAHOE COCTOSHUE C CUTHANOM «StoP»

Mpu cHUReHUn TemnepaTypbl HUXKe 400 C Nnedb MOXKHO BbIKAHOUYNTb KHOMKOM «torn-off»,
OZIHAKO, NPU 3TOM KOHTpOANepP ByaeT BbINOMHATL NPOrpammy A0 NOAHON MHGopMaLUK O
NOHWXXEHHOW Temneparype.



